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Aos vinte e um cinco do mês de agosto do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais uma 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e treze, da atual 

legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, 

residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson 

Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 

677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Carlos 

Armando de Azevedo, brasileiro, separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José 

Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; João Siqueira 

Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, 

Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio 

de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de 

Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, 

solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores 

Gutemberg Medeiros Damasceno e Maria José Marques Barros Andrade. Justificadas. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador João Siqueira Magalhães, que fizesse a 

leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 103, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da 

seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que dispõe sobre a remoção de veículos 

abandonados em logradouros públicos do Município de Miracema-RJ e dá outras 

providências, de autoria do Vereador Paulo Sérgio de Azevedo; 02) Ofício CGCAPPS nº 

017/2014 da Controladoria Geral da CAPPS solicitando algumas informações; 03) Convite 

do Conselho Municipal de Saúde para a Reunião Ordinária que será realizada no dia 27 

de agosto de 2014; 04) Ofício PRS/SSE/CSO 24287/2014 do Tribunal de Contas do 

Estado do Rio de Janeiro. Os Vereadores Fabrício de Sá Xavier e Genessi Rodrigues da 

Silva solicitaram cópia deste ofício. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado 
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a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vista à Secretaria Municipal 

de Obras e Urbanismo, no sentido de que seja refeito o calçamento localizado em frente a 

residência de nº 775, da Avenida José Negle, tendo em vista que o referido calçamento foi 

danificado pela Empresa Delta e pela CEDAE, uma vez que caminhões pesados passam 

pelo local e estão danificando a rede de esgotos da moradora do nº 775, que inclusive já 

foi refeita pela moradora três vezes. Solicitamos, ainda, que seja refeita a rede de esgotos 

do Poder Público, danificada e entupida pela Empresa Delta, uma vez que a referida rede 

está entupida e correndo a céu aberto, prejudicando a moradora do local que está com o 

esgoto de sua residência vazando na calçada e causando mau cheiro no interior de sua 

residência. Informamos que este problema vem se arrastando desse o ano de 2010, 

conforme cópia dos requerimentos já feitos por esta Casa Legislativa ao Sr. Prefeito 

Municipal Ivany Samel e ao Chefe do DER Dr. Maurício Monteiro e até a presente data 

nada foi feito. Segue em anexo as fotos do local. Todos os Vereadores irão assinar este 

Requerimento. 02) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Ministro da Saúde, Arthur Chioro - 

Solicitação no sentido de que seja estudada com carinho a possibilidade de doar um 

equipamento de hemodiálise para atender as pessoas que realizam tratamento de 

insuficiência renal, uma vez que os pacientes que necessitam de tal tratamento acabam 

precisando se deslocar para os Municípios vizinhos, causando diversos desconfortos já 

que o tratamento é longo e cansativo. Aprovado. 03) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao 

Sr. Prefeito Municipal - Solicitação com vistas a Secretaria Municipal de Educação no 

sentido de que sejam esclarecidas as seguintes informações: a) se foram adquiridos os 

kits educacionais para serem entregues aos alunos da Rede Municipal no ano de 2014; b) 

se positivo, que produtos compõem os referidos kits; c) qual a modalidade utilizada para a 

compra; d) qual a empresa venceu a cotação ou licitação para fornecimento de tais kits; e) 

qual o valor da compra dos kits; f) se foi efetuada a compra de uniformes escolares; g) se 

positivo, qual a modalidade da contratação, se licitatória ou emergencial, da aquisição dos 

uniformes. Deferido. 04) Vereador Carlos Armando - Ao Sr. Prefeito Municipal - 

Solicitação, com vistas a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, no sentido de que 

seja consertada a rede de esgotos que passa em baixo da residência da Sra. Nadege, 

localizada no final da Avenida Eiras, uma vez que a situação da referida residência é 

muito complicada, pois a rede de esgotos, que passa debaixo de sua residência, está 

causando diversos transtornos inclusive gerando risco de desabamento. Deferido. A 

seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador 
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João Siqueira Magalhães esclareceu que, em relação ao FUNDEB, a vigência do Fundo 

possui um prazo de catorze anos, assim o Município deve se preparar para possuir a 

independência para o pagamento dos professores. Acrescentou que todos os impostos 

possuem uma parcela destinada à área da Educação, destacando que todos os 

Vereadores podem pedir um extrato bancário da Conta do FUNDEB no respectivo banco. 

Por fim, mencionou que o FUNDEB deve encaminhar sua prestação de contas para a 

Câmara Municipal e que isto não é realizado. O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que 

inclusive já solicitou a referida prestação de contas. O Vereador João Siqueira Magalhães 

frisou que os Vereadores possuem amplo acesso ao FUNDEB, podendo solicitar todos as 

informações pertinentes. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que os Vereadores 

podem acompanhar se seus requerimentos serão respondidos ou não, sendo que em 

caso negativo os Vereadores poderão ingressar na justiça para que eles sejam 

respondidos. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que em conversa com um 

servidor da CAPPS, ficou sabendo que alguns deles estão solicitando isonomia com os 

funcionários deste Casa Legislativa, assim analisando o ofício que chegou da CAPPS 

pode perceber que os servidores estão buscando seus direitos em cima de uma Lei 

recente. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que a Lei mencionada foi sancionada 

pelo Sr. Prefeito Municipal e depois chegou um ofício do Poder Executivo dizendo que ela 

poderia ser inconstitucional, entretanto a Lei ainda está vigente. O Vereador Fabrício de 

Sá Xavier perguntou se esta Lei se estende ao Poder Executivo e à Autarquia. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que esta Lei é um assunto novo, pois a parte administrativa 

da Câmara era regulamentada por Resolução, sendo que após a Auditoria do Tribunal de 

Contas, foi orientado que ela deveria ser feita através de Lei e o Sr. Prefeito já sancionou 

a Lei. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares acreditava que esta Lei deveria ter sido de 

iniciativa do Poder Executivo, sendo que esta Casa poderia ter feito uma indicação. O 

Vereador Hugo Fernandes esclareceu tanto a Assessoria Jurídica, quanto o Controle 

Interno entenderão que a Câmara Municipal possui seu orçamento de forma independente 

da Prefeitura. O Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que o cemitério está sem luz, 

sendo que houve um sepultamento na parte da noite e ele foi realizado no escuro. O 

Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção de Aplausos para o Sub Tenente do Tiro de 

Guerra de Miracema Amaral, extensiva aos Atiradores, os parabenizando pela Solenidade 

do Dia do Soldado. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Agradecendo a 

presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a 

ser realizada no dia 28/08/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello 
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Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 28 de agosto de 2014. 
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